

女神节走起来，与春天相约，与健康同行

为庆祝“国际三八妇女节”增强女职工的身心健康，3月6日，北大医疗淄博医院联合淄博交通文艺广播组织三八国际妇女节健步走活动。

健步走活动得到了淄博交通文艺广播100余名听众、医院周边卫生院、卫生室40余名医务人员，医院200余名女护士们的积极响应。虽然天气有些微凉，却丝毫没有阻挡住她们的热情。

淄博交通文艺广播主持人张滋怡主持。

党委书记郭宗新参加活动，并做了热情洋溢的动员讲话，向听友、经开区同仁及北大医疗淄博医院的女工朋友们，致以“女神节”的问候，希望大家抛开烦恼、释放压力、健步而行，享受运动的魅力，用实际行动来体现“快乐工作、健康生活”的理念。

北大医疗淄博医院副院长李其海打响发令枪，健步走活动正式拉开了的帷幕。

在医院党委书记郭宗新、淄博交通文艺

广播副总监路杰、胡可的带领下，300余名健步走成员分成32组，围绕青年公园健步走。

大家争先恐后，健步如飞，靓丽的身影构成了一道美丽的风景线。她们在青年公园展现着靓丽的风采，用健步走这种绿色健康的方式，庆祝属于自己的节日。活动中，有的人迈开步伐，健步如飞，有的人不紧不慢，享受春意。大家精神昂扬、意气风发，争先恐后，约6公里的路程你追我赶。消化

内科护士王宁率先抵达终点。

健步走活动，不仅让女神们放松了心情，增进了友谊，同时感受到大自然户外运动的好处，让大家在繁忙的工作之余感受自然气息，陶冶情操，提高身体素质，打造健康体魄。通过调节身心、陶冶情操，女神们一定会以更充沛的精力和高昂的斗志，全身心投入到工作中去，为医院的发展贡献巾帼之力。

赵志楠



淄博首家医院情报站落户这里



3月16日，齐鲁晚报·齐鲁壹点北大医疗淄博医院壹点情报站揭牌仪式，在北大医疗淄博医院隆重举行。齐鲁晚报·齐鲁壹点淄博记者站站长王昭，淄博融媒中心副主任冯冬宁，医院党委书记郭宗新，副院长李其海出席揭牌仪式，各职能科长、科主任、护士长、科室品牌经纪人参加。

此情报站，是齐鲁晚报·齐鲁壹点于淄博成立的首家医院情报站，北大医疗淄博医院的医护人员将借助齐鲁晚报·齐鲁壹点的平台优势，利用媒体的新技术和新手段，展现医者形象、传播医院正能量。同时，这也是医院和媒体为讲好新时代医院故事、传递时代温情的一次携手合作。

医院副院长李其海主持揭牌仪式。党委书记郭宗新在致辞中介绍了医院的发展情况。他指出，北大医疗淄博医院建院以来，秉承“坚持公益性，惠及咱百姓”的办院方针，乘风破浪，砥砺前行。经过多年的努力，医院的医疗技术、服务水平、科研教学等各项工作取得了

健康快速发展，医疗水平不断提高。这些年，医院高度重视正能量的宣传，涌现出不少感人故事和先进典型事迹，齐鲁晚报·齐鲁壹点都给予了及时有效的宣传。如今，齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站在北大医疗淄博医院落户，它将有效提升医院的宣传力度，促进医院宣传工作向更高质量提升。

齐鲁晚报·齐鲁壹点淄博记者站站长王昭简单介绍了齐鲁壹点情报站的情况，并对医院近些年的宣传工作给予高度评价。作为医院快速发展的助推器，新闻宣传是不可或缺的一环。近年来医院对外宣传效果不断提升，医院美誉度持续提高。此次情报站的揭牌，将成为展现医院形象、扩大社会声誉的重要途径，也是医院和媒体为讲好新时代医院故事、传递时代温情的一次携手合作，希望情报员与记者们利用好这个平台，推出更多有思想、有温度、有质量、有影响的好作品。

齐鲁晚报·齐鲁壹点淄博记者站站长王昭与北大医疗淄博医院党委书记郭宗新共同为情报站揭牌。

北大医疗淄博医院党群工作部副主任朱凤霞、党群工作部赵志楠担任情报站站长及副站长，由郭宗新书记和王昭站长颁发聘书。

仪式上，2020年优秀科室品牌经纪人王丽娜带领科室品牌经纪人宣读承诺书。揭牌仪式结束后，由淄博融媒中心副主任冯冬宁对情报站全体人员进行新闻业务培训，就新闻采编的九条戒律与七六步骤进行了详细的讲解与授课，为接下来情报站的健康运营与快速发展提供了良好的助力。赵志楠

学雷锋，北大医疗淄博医院这样做

3月5日，北大医疗淄博医院组织“学雷锋·送健康”大型义诊活动。走进经开区营子社区为居民义诊，普外科、内分泌科、特检科专家用专业的医疗知识，为居民问诊把脉，用实际行动把雷锋精神践行到实处。

专家们刚到义诊现场，社区居民就已经在问诊桌前排起了长队。面对居民们的期待，医生们落座后就立刻投入工作。根据各自的专业特长，耐心地接待每一位居民。详细询问病情，看相关检查报告，对居民的提问一一做出解答，提出诊治建议。义诊中，居民络绎不绝，专家们甚至连水都顾不上喝一口。

内分泌科副主任刘新明面对现场问诊的群众进行细致的问诊，把脉并向群众讲解了日常保养和饮食调理的方法。普外科医生骆佳佳一边查看居民的检查结果一边根据其自身情况给出治疗意见，并细致的将居民需要做的检查一一写下并嘱咐他们及时来医院就诊。彩超室医生付莹细致地为居民进行甲状腺乳腺和子宫附件的彩超检查，根据症状傅莹医生给出了详细的就诊建议。

义诊中，不仅有专家们为村民提供健康体检，还有医院团员青年积极参与志愿服务，为社区居民进行血糖、血压检查等项目。

医院沃妇科中心于景波为就诊的居民提供了精美礼品，就诊的居民拿到礼品后都露出了开心的笑容。“没想到医院来给我们送健康，还送礼物，太感谢北大医疗淄博医院了！”拿着奖品的李大姨高兴地说道。

虽然义诊只有一个上午的时间，但社区群众对医院此次义诊的热情高涨，活动结束后居民们依旧

不愿离开。“大夫，受累再看看我这个药怎么吃、您什么时候出门诊？”专家们面对热情的群众，一一进行解答后才返程。

此次义诊活动让经开区营子社区的居民，在家门口享受到了优质的医疗服务，提高了群众的健康知识水平，增强了群众的健康保护意识，得到了居民的一致好评。虽然义诊仅仅一上午时间，但北大医疗淄博医院学习雷锋的热潮还将持续，雷锋精神将永远焕发光芒，照亮北大医疗淄博医院学雷锋志愿者们继续前行，让雷锋精神一直传承。

此外，雷锋日当天，北大医疗淄博医院颈肩腰腿痛诊疗中心主任彭昕，他作为淄川经济开发区卫生院“名医基层工作室”专家来到淄川区殷阳文化广场，为社区居民“把脉问诊”。不仅给社区居民制定个性化治疗方案，并耐心解答了他们颈肩腰腿痛的问题，还为基层医生提供了一个身临其境的学习交流机会，带动了提升了基层医生业务水平。彭主任高超的医术得到了前来就诊居民与基层医生的一致好评。赵志楠

